



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS
Campus Universitário Petrônio Portela – Bairro Ininga – 64.049-550 – Teresina-PI

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 09/18 - CCHL
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS
COORDENAÇÃO DE CIÊNCIA POLÍTICA

Por delegação de competência do Reitor da Universidade Federal do Piauí - UFPI, o Diretor do Centro de Ciências Humanas e Letras – CCHL retifica o Edital nº 09/2018-CCHL, de 04/12/2018, publicado no DOU em 06/12/2018, Seção 03, páginas 46 e 47, de Seleção para contratação de Professor Substituto correspondente à Classe Assistente, Nível I, pelo período de até 12 (doze) meses, prorrogável por igual período, em Regime de Tempo Integral TI-40, para lotação na Coordenação da Graduação em Ciência Política, maiores informações na secretaria do curso, pelo telefone (86) 32372080, ou pelo e-mail: bach.cpolitica@ufpi.edu.br:

1. **Onde se lê** “1 DAS INSCRIÇÕES

1.1 As inscrições serão realizadas no período 03 a 14/12/2018, no horário das 14h30 às 18h00, na Sala na Coordenação de Graduação de Ciência Política do CCHL / UFPI, no Campus “Ministro Petrônio Portela”, em Teresina - PI.

1.2 As inscrições serão feitas pessoalmente ou por procurador, com firma reconhecida do outorgante. Não serão aceitas inscrições pelos Correios.”.

Leia-se: “1 DAS INSCRIÇÕES


1.1 As inscrições serão realizadas no período 03 a 14/12/2018, no horário das 13h00 as 17h00 e de 18h00 as 21h00, na Sala na Coordenação de Graduação de Ciência Política do CCHL / UFPI, no Campus “Ministro Petrônio Portela”, em Teresina - PI.

1.2 As inscrições poderão ser feitas pessoalmente na coordenação do curso de bacharelado em Ciência Política, ou por SEDEX com data de postagem até dia 14/12/2018, com a documentação comprobatória pertinente, para a Coordenação do Bacharelado em Ciência Política da UFPI, no Centro de Ciências Humanas e Letras, Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, situado no Bairro Ininga, na cidade de Teresina – PI, CEP: 64049-550.”.

2. **Onde se lê:** “i) Requerimento de inscrição fornecido pela Secretaria da Coordenação de Graduação em Ciência Política.”.

Leia-se: “i) Requerimento de inscrição fornecido pela Secretaria da Coordenação de Graduação em Ciência Política, anexo V na retificação do edital.”.

Teresina, 10 de dezembro de 2018.


Carlos Sait Pereira de Andrade
Diretor do CCHL